

Για μία ακόμα φορά, βάζουμε τα πράγματα (και τον κο Κολλάτο) στη θέση τους

Για μία ακόμα φορά ο «σπεσιαλίστας» της προπαγάνδας και της συκοφαντικής δυσφήμισης κος Κολλάτος προσπάθησε σε πρόσφατη ανακοίνωσή του να κάνει το... άσπρο μαύρο αναφορικά με το θέμα της αμοιβής του κου Θωμά Γεωργίου, λογιστή του Συλλόγου Συνταξιούχων μέχρι το τέλος του απερχόμενου έτους, εκτοξεύοντας, όπως συνηθίζει, ανυπόστατες κατηγορίες προς όσους έχουν αντιληφθεί τον υπόγειο ρόλο και τις μεθοδεύσεις του στα κοινά των συνταξιούχων.

Βέβαια, επειδή ως γνωστόν τα γραπτά μένουν, για μία ακόμα φορά επίσης θα λάβει και την απάντηση που αρμόζει στα ψεύδη και τις συκοφαντίες του. Σας παραθέτουμε, λοιπόν, την [επιστολή](#) του τότε προέδρου του Συλλόγου Συνταξιούχων κου Χρυσικού και της τότε ταμίας κας Μαρίας Φιλιππούλου προς τον κο Γεωργίου, καθώς και την [απάντησή του](#) σχετικά με το θέμα της αμοιβής του και της ανάλυσης των εργασιών που είχε διεκπεραιώσει και τις οποίες μέχρι εκείνη τη στιγμή δεν είχαμε υπόψη μας.

Επιπλέον, σας παραθέτουμε και την [επιστολή](#) που απέστειλε ο κος Γεωργίου στο νυν Δ.Σ. του Συλλόγου Συνταξιούχων προβαίνοντας στις απαραίτητες διευκρινίσεις και καταρρίπτοντας τις ανακρίβειες του κου Κολλάτου αναφορικά με την υπόθεση. Όπως είναι λογικό, ο λογιστής είχε συνεννοηθεί με τον τότε πρόεδρο κο Χρυσικό και την τότε ταμια κα Φιλιππούλου, καθώς ήταν οι καθ'ύλην αρμόδιοι για τα οικονομικά του Συλλόγου Συνταξιούχων και από το περιεχόμενο της επιστολής γίνεται κατανοητό ότι δεν είχε συμφωνηθεί συγκεκριμένο ποσό αμοιβής. Ασφαλώς και είχε συμφωνηθεί να αμειφθεί ο κος Γεωργίου για τις παρεχόμενες υπηρεσίες του μετά το πέρας των εργασιών του, μέσα στα λογικά πλαίσια των τρεχουσών τιμών της αγοράς, κάτι που ήταν δεδομένο και γνωστό σε όλα τα μέλη του προεδρείου του Συλλόγου

Συνταξιούχων και μάλιστα, η τελική αμοιβή που ζήτησε ήταν σαφώς καλύτερη από τη μέση αμοιβή της αγοράς για παρόμοιες εργασίες. Εξ άλλου, οποιαδήποτε αμοιβή δε θα μπορούσε να παραμείνει... κλεισμένων των θυρών, καθώς είναι αυτονόητο ότι θα έπρεπε προηγουμένως να λάβει την έγκριση του Δ.Σ. του συλλόγου.

Αυτά προς το παρόν και για τα υπόλοιπα θα έχει το λόγο η δικαιοσύνη.

[Επιστολή προς λογιστή Θ. Γεωργίου](#)

[Απάντηση Θ. Γεωργίου προς Ι. Χρυσικό και Μ. Φιλιππούλου – Ανάλυση εργασιών](#)

[Επιστολή Θ. Γεωργίου προς Σύλλογο Συνταξιούχων](#)